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Conseil Municipal du 09 juin 2023 
 
Ordre du jour : 

- Approbation du dernier compte-rendu du conseil municipal 

- Election du délégué titulaire et des délégués suppléants concernant les élections sénatoriales 

- Décision modificative N°1 : virement de crédits travaux de TE63 

- Passage à la M57 

- Suppressions et créations de postes suite à l’avis du CDG63 

- Questions diverses 

Elus Présents Absents Excusés/Pouvoir à 

CRISPYN Guillaume x   
CLEMENT Julie x   
DEYRAT Alain x   
ACCAMBRAY Pierre  x  
BELLARD Mathieu  x  
FRADETAL Nicolas X   
MIGEON Frédéric x   
MORENO Clément  X  
PRADON Ludmilla X   
RODRIGUES Anne-Sophie X   
ROUBY Grégory x   
 
Début de séance à 18h30 

 
1) Approbation du dernier compte-rendu du conseil municipal : NON TRAITE. 

 
2) Election du délégué titulaire : CRISPYN Guillaume avec 8 voix 

Election du 1er suppléant : CLEMENT Julie avec 8 voix 
Election du 2ème suppléant : MIGEON Frédéric avec 8 voix 
Election du 3ème suppléant : FRADETAL Nicolas avec 8 voix. 

 
 



3) DM n°1 : Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il est nécessaire de procéder à un 
virement de crédits afin de mandater les travaux du Territoire d’Energie du Puy de Dôme. Il 
convient donc d’établir un virement de crédits du compte 020 « dépenses imprévues » vers le 
compte 2041582 « autres groupements – Bâtiments et installations » en investissement pour 
un montant de 3 200€.  

Le Conseil Municipal approuve cette décision modificative avec 8 voix pour.  

4) Passage à la nomenclature M57 en comptabilité à partir du 01/01/2024, pour 8 voix. 

5) Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que le Comité Social Territorial du CDG 63 a 
rendu un avis favorable concernant les suppressions et les créations de postes, à savoir :  

- La création d’un emploi d’adjoint administratif ppal 2ème classe 12/35ème (Changement 
d’horaire du poste de Mme CASEIRO à l’Agence Postale) 

     - La création d’un emploi d’adjoint technique 17/35ème (Changement d’horaire du 
poste de M BOUCHET) 

- La suppression d’un poste d’adjoint administratif ppal 2ème classe 8/35ème  
- La suppression d’un poste d’adjoint technique 15/35ème  
- La suppression d’un poste d’adjoint administratif 13/35ème  
- la suppression d’un poste d’adjoint technique 5.24/35ème 
 

 Le Conseil Municipal approuve le nouveau tableau des effectifs avec 8 voix pour. 

6)  Questions diverses : 

- Le devis du bornage pour le terrain des Picouts que la commune souhaite vendre a été signé. 

- Désignation du référent animation agriculture et sylviculture : DEYRAT Alain. 

- Conformément à la demande de l'ARS, une nouvelle mesure du Radon à l’école est à prévoir : 
1 devis reçu, 3 autres en attentes, à faire à l’automne. 

- Le studio au-dessus de l’école sera libre dans 3 mois, il y aura à prévoir des travaux de 
rafraîchissement, d'isolation (et peut-être l'occasion de séparer les réseaux électriques école / 
logement?). 

- Dépotoir de Chabrépine : Pour tenter d'obtenir de l'aide de l'Agence de l'Eau ou de 
Combrailles, Sioule et Morge (via GEMAPI), il faudrait monter un petit dossier technique avec 
plan, aménagement futur et devis de réalisation. Mme Rodrigues accepte de s'en occuper. 

- Travaux de la future Mairie : L'entreprise Dubosclard a quasiment fini son intervention ; dalles 
coulées au RDC et à la cave, mur de séparation entre chaudière et silo monté, ouvertures 
percées, contrefort réalisé. 

Fin de séance à 20h00. 
 
 
 
Prochain Conseil Municipal le 29 août 2023 à 18h. 


